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Vážený pane starosto,

Nejjednodušší odpověď by byla: „zajistíme zvýšený dohled v dané lokalitě...". Bohužel by to však

nebyla pravda, neboť na to nemáme personální kapacity. Takže několik tvrdých čísel:

 

K 1.10.2024 disponuje OŘ MP Praha 12 celkem 47 strážníky v přímém výkonu služby. Z toho 8

strážníků slouží pouze v režimu po — pá denní směny (strážníci okrskáři). Ostatníjsou rozděleni do

čtyř směn a pracují v režimu dvě denní směny, dvě noční směny a následují čtyři dny volna. Všichni

uvedení strážníci se v rámci služby musí účastnit mimojiné povinných střeleb, fyzické přípravy,

prolongačních kurzů a lékařských prohlídek. Dále tito strážníci čerpají dovolené a někdy také bývají

nemocní, nebo čerpají OČR na své děti. Mimo tento odliv pracovních sil pravidelně personálně

dotujeme jiná obvodní ředitelství, která pořádají kulturní, sportovní a společenské akce pořádané

HMP. (fotbalová utkání, Maratón, rozsvěcení vánočního stromu, hokej,...., cca 1 -2 akce měsíčně).

Přesného čísla se nelze dopočítat, ale kvalifikovaným odhadem se budeme pohybovat někde na čísle

6 - 8 strážníků na směnu — na ulici (den/noc). Požadavek na strážníky „pochůzkáře“ je tedy v tuto

chvíli naprosto nereálný, neboť zajišťujeme obvod o rozloze: Libuš, Písnice, Cholupice, Točná,

Komořany, Modřany, Kamýk. Musíme tedy zajistit pokrytí pokud možno co největšího území

svěřeného obvodu, nikoli pokrytí 5ti ulic, které tak akorát jedna dvoučlenná pěší hlídka zvládne.

Proč je nedostatek strážníků jsem myslím celkem výstižně popsal v prázdninovém vydání Novin Prahy

12.

A nyní k úkolům, které se pokusím seřadit dle priorit zajištění:

. Zajištění L 156 — řešení tísňových volání (vždy min. dva strážníci po celou pracovní dobu —

12/12)

0 Ve všedních dnech zajištění ranních přechodů u škol.

0 Poté již následují běžné úkoly na základě vlastní činnosti, nebo požadavku občanů nebo MČ.

Jedná se o kontroly dodržování veřejného pořádku (aktuálně zvýšený dohled je na Sofijském

náměstí, Labe, Obchodní náměstí, ul. Libušská, Fit park Kjezírku), BESIPu, dodržování zavírací

doby restauračních zahrádek (dle klimatických podmínek, zpravidla pozdníjaro až začátek

podzimu), blíží se kontroly hřbitovů v rámci Dušiček, (totéž probíhá v rámci velikonočních

svátků), kontroly bezdomoveckých lokalit, řešení zaběhnutých psů, koček a jiného zvířectva,

poskytování součinnosti oddělením ÚMČ Praha 12 při jejich činnosti, doručování písemností

pro soudy a SO(správní obvody), řešení ztrát a nálezů, dohledy nad kulturními a jinými

akcemi pořádanými ÚMČ Praha 12, řešení sousedských sporů, sběr stříkaček, řešení

nepovolených skládek a vraků vozidel, a mnoho dalších činností.

Při tomto nasazeníjsme od začátku roku do 14.10.2024 přijali 3 967 oznámení na L 156. Jiným

způsobem bylo oznámeno cca 512 věcí. Oznámení, která jsou přijata na přímo ulici, telefonem na

služebnu (ne prostřednictvím L 156) a prostřednictvím mailu nelze dopočítat. Skutečné číslo přijatých

oznámeníje tedy mnohonásobně vyšší.

Od 1.1.2024 do 30.9.2024 bylo na území MČ Prahy 12 a MČ Libuš — Písnice zjištěno:

. 1334 přestupků ve veřejném pořádku



o 15 488 přestupků v dopravě

. 60 přestupků v rámci „Tabákového zákona"

o 9 přestupků na úseku občanského soužití

. 135 přestupků proti majetku

. nalezena 3 odcizená motorová vozidla

. provedeno 2 226 kontrol restauračních zařízení

. provedeno 124 kontrol psů

. kontrolováno 10 875 osob

0 23 osob bylo předvedeno na PČR

. nalezeno a předáno PČR 15 osob v celostátním pátrání

. provedeno 75 zajištění místa T.Č. (trestného činu)

. 69 osob bylo omezeno na osobní svobodě z důvodu podezření ze spáchání T.Č.

Jak z výše uvedeného přehledu vyplývá, jsme na vrcholu svých kapacit. Veškeré další dohledy budou

tedy probíhat v rámci běžného výkonu služby, což znamená, že hlídky se tak v průběhu směny na

inkriminované místo dostaví a provedou kontrolu. Zda to bude 1x za směnu, nebo 5x, bude zaležet na

množství dalších úkolů a aktuálního personálního stavu pro danou směnu. Oznámenítypu „dealerují

drogy" neumíme relevantně řešit, neboť zákon nám ukládá povinnost vykonávat službu v uniformě a

za druhé jde o trestní věc, ve které je věcně příslušná Policie ČR. Jediná naše činnost je tedy opět jen

ten dohled.

Závěrem k samotnému dotazu o bezpečnostní situaci v lokalitě ul. K jezírku a okolí:

UI. K Jezírku — počet oznámení od 1.1.2024

o 17. 6. 2024, 00:30 hod. — RNK (rušení nočního klidu) — opilec — negativní

. 18. 6. 2024, 21:55 hod. — napadení- muž vs. žena — negativní

. 8.9.2024, 21:30 hod. — drogové závislá osoba — aplikace drog — negativní

. 9.10.2024,16:15 hod. — stříkačky - sebráno celkem 9ks.

Konečná zastávka tramvaje Libuš a autobusová zastávka U Zvoničky — počet oznámení nula.

Louka mezi ul. K Jezírku a Novodvorská - počet oznámení nula.

1. U oznámení, která jsou označena, jako negativní se jedná o stav, který byl na místě po

příjezdu hlídky na místo. Neznamená to, že k uvedenému ujednání nedocházelo.

2. Jednoznačně nedoporučuji zřizování žádného „krizového centra". Jenom se tím zvýší

koncentrace závadových osob v dané lokalitě.

S pozdravem

ředitel OŘ MP Praha 12


